



Crna Gora  
Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Adresa: Rimski trg, br.46  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 482 148  
fax: +382 20 234 227  
www.mrs.gov.me

Broj: 56-195/19-21  
Podgorica, 27.6.2019. godine

Na osnovu čl. 32b, 32đ, 32e stav 2, 32ž Zakona o nevladinim organizacijama („Sl.list CG” br 39/11 i 37/17) a u vezi sa Javnim konkursom „ ZAŠTITA OD NASILJA NAD ŽENAMA I NASILJA U PORODICI“, br. 56-195/19-3 objavljenog 25.3.2019.godine, u postupku odlučivanja o raspodjeli sredstava za finansiranje projekata u oblasti zaštita od nasilja nad ženama i nasilja u porodici, Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama Ministarstva rada i socijalnog staranja, donosi

### **ODLUKU**

#### **o raspodjeli sredstava za finansiranje projekata nevladinih organizacija u oblasti zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici**

1. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 16.980.00 € za realizaciju projekta “Sigurna ženska kuća – sklonište za žene i djecu sa iskustvom nasilja” nevladine organizacije „Sigurna ženska kuća“ u oblasti zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici, po Javnom konkursu „Zaštita od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“, br. 56-195/19-3 objavljenog 25.3.2019.godine, na osnovu konačne Rang liste projekta, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača.
2. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 16.832.00 € za realizaciju projekta “Jačanje žena žrtava nasilja u porodici kroz rad SOS skloništa u Nikšiću” nevladine organizacije „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Nikšić“ u oblasti zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici, po Javnom konkursu „Zaštita od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“, br. 56-195/19-3 objavljenog 25.3.2019.godine, na osnovu konačne Rang liste projekta, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača.

3. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 14.415.00 € za realizaciju projekta "Osnažena Nezavisna Aktivna" nevladine organizacije „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Podgorica“ u oblasti zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici, po Javnom konkursu „Zaštita od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“, br. 56-195/19-3 objavljenog 25.3.2019.godine, na osnovu konačne Rang liste projekta, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača.
4. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 8.456.00 € za realizaciju projekta "Podrška socijalno pravnoj zaštiti žena žrtava nasilja" nevladine organizacije „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Bijelo Polje“ u oblasti zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici, po Javnom konkursu „Zaštita od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“, br. 56-195/19-3 objavljenog 25.3.2019.godine, na osnovu konačne Rang liste projekta, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača.
5. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 15.925.00 € za realizaciju projekta "Poboljšanje zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici" nevladine organizacije „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Berane“ u oblasti zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici, po Javnom konkursu „Zaštita od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“, br. 56-195/19-3 objavljenog 25.3.2019.godine, na osnovu konačne Rang liste projekta, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača.
6. Odobrava se raspodjela finansijskih sredstava u iznosu od 9.570.00 € za realizaciju projekta "Savjetovalište – život bez nasilja" nevladine organizacije „Crnogorska ISKRA Berane“ u oblasti zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici, po Javnom konkursu „Zaštita od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“, br. 56-195/19-3 objavljenog 25.3.2019.godine, na osnovu konačne Rang liste projekta, bodovanih od strane nezavisnih procjenjivača.
7. Komisija će zaključiti sa nevladinim organizacijama iz tački 1, 2, 3, 4, 5 i 6 ove Odluke ugovor o načinu isplate i korišćenja sredstava, izvještavanju i nadzoru nad realizacijom projekta, za koji su dodijeljena sredstva, u roku od 30 dana od dana objavljivanja ove Odluke.
8. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

### **O B R A Z L O Ž E N J E**

Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama u oblasti zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici (u daljem tekstu: Komisija), 25.3.2019. godine raspisala je javni konkurs „Zaštita od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“ br.56-195/19-3. Ukupan iznos

sredstava opredijeljenih Javnim konkursom „Zaštita od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“ iznosi 85.000,00 eura (u daljem tekstu: Javni konkurs).

Javnim konkursom definisano je na koji način nevladina organizacija podnosi prijavu na propisanom obrascu, sa potrebnom dokumentacijom. Na upućeni Javni konkurs prijave su u roku predviđenim javnim konkursom dostavile sljedeće nevladine organizacije: NVO “ Crnogorska ISKRA Berane ” iz Berana sa projektom “ Savjetovalište – život bez nasilja ” br. 56-195/19-1; NVO “ Sigurna ženska kuća ” iz Podgorice sa projektom “ Sigurna ženska kuća – sklonište za žene i djecu sa iskustvom nasilja ” br. 56-195/19-2, NVO “ SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Podgorica ” iz Podgorice sa projektom “ Osnajena Nezavisna Aktivna ” br. 56-195/18-3, NVO “ SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Nikšić ” iz Nikšića sa projektom “ Jačanje žena žrtava nasilja u porodici kroz rad SOS skloništa u Nikšiću ” br. 56-195/18-4, NVO “ SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Bijelo Polje ” iz Bijelog Polja sa projektom “ Podrška socijalno pravnoj zaštiti žena žrtava nasilja ” br. 56-195/18-5, NVO “ Zeleni polumjesec ” iz Rožaja sa projektom “Ne dozvolimo da žrtve nasilja ostanu same” br. 56-195/18-7 i NVO “ SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Berane ” iz Berana sa projektom “ Pobljšanje zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici” br. 56-195/18-7,.

Komisija je nakon izvršene administrativne provjere prijavljenih projekata utvrdila da su sve nevladine organizacije dostavile nepotpunu prijavu. U odnosu na nepotpune a blagovremene prijave, Komisija je na osnovu člana 32g stav 2 Zakona o nevladinim organizacijama („Sl.list CG” br 39/11 i 37/17), na internet stranici Ministarstva rada i socijalnog staranja i portala e- uprave, dana 9.5.2019. godine objavila je Listu nevladinih organizacija koje nijesu dostavile urednu i potpunu prijavu br.56-754/18-8 i 17.5.2019. godine objavila je Dopunu liste nevladinih organizacija koje nijesu dostavile urednu i potpunu prijavu br.56-195/19-9, uz ukazivanje na utvrđene nedostatke koji se odnose na prijavu, odnosno potrebnu dokumentaciju. Nvladine organizacije su bile dužne da u roku od pet dana od dana objavljivanja liste otklone utvrđene nedostatke, jer će u suprotnom prijave biti odbačene. U skladu sa navedenim, u predviđenom roku, dopunu prijave, odnosno dokumentacije dostavilo je svih sedam nevladinih organizacija.

Nakon toga, Komisija je utvrdila da šest prijava nevladinih organizacija (NVO “Sigurna ženska kuća”, NVO „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Podgorica“, NVO „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Nikšić“, NVO „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Berane“, NVO „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Bijelo Polje“, NVO „Crnogorska ISKRA Berane“ ) ispunjavaju uslove da mogu biti bodovane pa ih je dostavila na ocjenjivanje nezavisnim procjenjivačima, koji su izvršili bodovanje prema utvrđenim kriterijumima.

Komisija je utvrdila da NVO „Zeleni polumjesec“ nije dostavio traženu dokumentaciju, te je utvrđeno da ne ispunjavaju uslove da mogu biti bodovani. Naime, Javnim konkursom „Zaštita od nasilja nad ženaa i nasilja u porodici“ traženo je da sve nevladine organizacije moraju prilikom prijave dostaviti dokaz (ugovor) o prethodno realizovanim projektima u oblasti zaštite od nasilja

nad ženama i nasilja u porodici. Kako NVO „Zeleni polumjesec“ iz Rožaja nije dostavio traženi dokaz Komisija je od navedene nevladine organizacije tražila da dopuni dokumentaciju, te dostavi ovaj dokument. Prilikom provjere dopune dokumentacije Komisija je utvrdila da je navedena nevladina organizacija dostavila samo jedan dokument o realizovanoj radionici na temu „Mladi kao ključ zdrave nacije“. Komisija je utvrdila da ovo ne predstavlja dokaz o realizovanom projektu iz oblasti zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici, već je radionica održana u JU SSŠ „Ivan Uskoković u Podgorici, koja je u nadležnosti Ministarstva prosvjete i Zavoda za školstvo.

Na osnovu utvrđenih bodova od strane nezavisnih procjenjivača, Komisija je u skladu sa članom 32e Zakona o nevladinim organizacijama („Sl.list CG” br 39/11 i 37/17) i članom 8 Uredbe o finansiranju projekata i programa nevladinih organizacija u oblastima od javnog interesa („Službeni list CG, br.13/18) utvrdila Rang listu projekata, na način što se konačan broj bodova za svaki projekat utvrđuje tako što se zbir ukupnog broja bodova dva nezavisna procjenjivača dijeli sa dva.

Komisija je utvrdila da su se stekli uslovi za donošenje odluke kojom će se raspodijeliti raspoloživa sredstva nevladinim organizacijama koje su ispunile propisane uslove a to su:

NVO „Sigurna ženska kuća“ čiji je projekat “Sigurna ženska kuća – sklonište za žene i djecu sa iskustvom nasilja” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen je sa 81,5 bodova;

NVO „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Nikšić“ čiji je projekat “Jačanje žena žrtava nasilja u porodici kroz rad SOS skloništa u Nikšiću” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen je sa 74,5 bodova;

NVO „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Podgorica“ čiji je projekat “ Osnažena Nezavisna Aktivna” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen je sa 74 boda;

NVO „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Berane“ čiji je projekat “Poboljšanje zaštite od nasilja nad ženama i nasilja u porodici” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen je sa 62,5 bodova;

NVO „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Bijelo Polje“ čiji je projekat “Podrška socijalno pravnoj zaštiti žena žrtava nasilja” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen je sa 59,5 bodova;

NVO „Crnogorska ISKRA Berane“ čiji je projekat “ Savjetovalište – život bez nasilja ” od strane nezavisnih procjenjivača ocijenjen je sa 57,5 bodova;

Ova Odluka dostavlja se učesnicima konkursa i objavljuje na internet stranici Ministarstva rada i socijalnog staranja,kao i portalu e-uprave u skladu sa članom 32z stav 1 Zakona o nevladinim organizacijama.

Shodno navedenom, odlučeno je kao u dispozitivu Odluke.

UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ove Odluke se može podnijeti tužba Upravnom sudu, u roku od 20 dana od dana dostavljanja u skladu sa članom 32z stav 2 Zakona o nevladinim organizacijama.

